

77岁大爷身藏13厘米巨大肿瘤

多学科专家联手历时5小时为他卸下“重担”

生活报讯(见习记者李晓明 记者王秋实)近日,哈医大一院群力院区接诊一位77岁高龄患者。接诊后医生详细询问病史,并为患者立即安排体格检查,经诊断为腹膜后的副神经纤维瘤,肿瘤尺寸巨大。医院立即组织多学科会诊并组织为患者进行手术,经过全力救治目前患者已平安出院。

据了解,郭先生在体检中偶然发现腹腔内的异常肿块,被疑为间质瘤,来到哈医大一院群力院区寻求治疗。群力普外科一病房朱跃坤教授经过详细的病史询问、体格检

查和完善相关检查检验等,给出的初步诊断为腹膜后的副神经纤维瘤,腹部增强CT及腹部大动脉CTA显示:腹部肿瘤大小约13.5cm×13.5cm×12cm,肿瘤内侧壁与腹主动脉界限不清,上起于肾动脉水平,下止于肾动脉分叉水平,此外肠系膜下动脉为该肿瘤的主要供血血管,同时主动脉发出多支滋养血管,手术风险不言而喻。

鉴于肿瘤体积巨大,且与重要脏器血管关系密切,且与患者不稳定血压相关,术中稍有不慎就会导

致严重后果。同时患者患有高血压、肺气肿、腔隙性脑梗死等基础疾病,手术风险极高,朱教授迅速邀请血管外科孙庆峰教授、泌尿外科王锦峰副教授、麻醉科郭力甲和刘辉副教授等多领域专家进行联合会诊,制定精细手术方案并积极完善术前准备。

手术当天,全麻下行腹膜后副神经纤维瘤切除术,术中探查腹膜后见巨大肿瘤,质地较硬,活动度较差,与周围组织粘连极重,分界不清,超声刀沿肿瘤外缘剥离肿瘤。在麻醉团队和

手术室护理团队周红和韩圆的全力配合下,朱跃坤、苑超、邢岩伟、刘芮宏和王硕医生克服血压骤升骤降3次等重重困难,并于术中阻断缝合腹主动脉切口长达1cm,历经极其紧张的5个小时,最终将这枚深藏腹中的巨大肿瘤成功摘除,并避免切除了小肠、左肾静脉及降结肠。

术后患者转入ICU病房,由金松根教授及孙宁宁主治医师补液并密切观察病情变化。患者于第二日转回病房,开始进食水,第七日顺利出院。

女子患多种基础疾病 机器人助力切除子宫

生活报讯(见习记者李晓明 记者王秋实)近日,市民孙女士来到哈医大四院就诊。由于孙女士基础病较多,身体虚弱,入院检查过后,医生立即使用机器人帮她实施高难度复杂性子宫切除术,目前患者恢复良好已出院。

孙女士今年48岁,患家族性肥胖症,II型糖尿病,发现子宫腺肌瘤多年,一直备受痛经及贫血的困扰,药物等保守治疗效果不佳。近日,孙女士贫血症状越发加重,日常生活难以维持,由于地方医院条件有限,来到哈医大四院松北院区妇科就诊。

胡春杰教授接诊后,详细询问病情,结合影像学资料发现整个子宫宫

“趴在”了壁层腹膜上,原来患者既往有过2次剖宫产及1次胃肠道手术史。胡教授医疗团队经充分的术前检查及精心的术前准备,最终制定了机器人辅助下腹腔镜下全子宫双侧输卵管切除手术方案,手术非常成功。

由于患者基础疾病多,严重贫血,

子宫体和腺肌瘤均较大,且多次手术史,如何在减少出血的情况下,顺利游离出大如“球”的子宫是摆在医生面前的一大难题。最终在团队的共同努力下,巨大病理组织完整切除,手术顺利完成,术中出血仅20ml。患者于术后一日下地行走,目前恢复良好已出院。



顶呱刮“为中国力量加油”

生活报讯(一兵)日前,国家体彩中心表示,根据财政部《关于“为中国力量加油2024”即开型体育彩票游戏的审批意见》,即开型体育彩票“为中国力量加油2024”在7月上市。该游戏包含20元一种面值,5款票面设计。

即开票是我国彩票市场上重要的游戏类型,近两年来,顶呱刮的表现同样亮眼,玩法简单兑奖便

捷,对于新手及年轻购彩者十分具有吸引力。同时伴随购彩者身份多元化,其也不再单单是刮奖游戏,更多产品价值也得到市场关注,包括赠礼,发奖品,甚至作为推动其他领域经营的引流营销工具等。该类彩票在“购彩群体结构优化”与“彩票产品价值多元化”逐渐显现重要潜力。

财政部数据显示,2023年,我



体育彩票

黑龙江省体彩管理中心协办

国即开型彩票累计销售1190.21亿元,同比增长100.2%。今年1-5月,全国即开型彩票销售557.15亿元,同比增长38.6%。

龙江体彩助力省模型锦标赛



生活报讯(王宏伟)7月14日,2024年黑龙江省模型系列锦标赛暨第二十五届“飞向北京·飞向太空”全国青少年航空航天模型教育竞赛活动(黑龙江省选拔赛)在哈尔滨举行,本次赛事吸引了来自哈尔滨、齐齐哈尔、牡丹江、佳木斯、大庆等省内各市

的1034名中小学生在同场竞技,参与23个项目的激烈角逐。

黑龙江省模型系列锦标赛以科技模型为载体,旨在普及航空、航天、国防和科技知识,鼓励青少年通过研究学习、创意设计、动手制作和体育竞技等方式,增长知识和科学思维。

赛事以体育+科技的方式,激发青少年爱祖国、爱科学、爱运动的情怀。作为本次锦标赛的助力者,龙江体彩始终秉承“龙江体彩,公益先锋”的宗旨,不仅为龙江青少年提供了一个展示才华的舞台,更传递了体育彩票回馈社会、关注青少年成长的责任。

大乐透今晚开奖 奖池达10.46亿

生活报讯(传和)17日,大乐透第24082期将迎来开奖,目前有10.46亿余元奖金滚存。

15日晚,体彩大乐透第24081期开奖,当期开奖号码为14 15 25 27 34+01 10。全国开出3注一等奖,单注奖金1000万元,其中1注为追加,多得800万奖金;追加头奖1800万花落广东,2注基本头奖分落黑龙江和湖北。二等开出80注,单注奖金17.5万余元,其中30注采用追加投注,每注多得奖金14万余元。



我省首条“支支通”航线开通

黑河到漠河 1小时就飞到

04

哈机场迎暑运客流高峰



“村BA”黑龙江赛区总决赛落幕

03

宝清队成功卫冕 奖品很接地气



乒乓球、花滑、轮滑均特奥夺金

06

残疾运动员何珊 运动场上惊艳绽放

交响音乐会 歌剧 折子戏

07

多彩文艺演出 点亮冰城盛夏

冰城花式喜迎亚冬会倒计时200天

滨滨妮妮滑上“水楼子”

03



荷你相约

冰城公园迎盛放季



04

哈市困难家庭大学生

可申请一次性 入学救助金3000元

02

房源2170套 涉及1056户

公租房优先优待家庭 将摇号配租

哈尔滨天气预报

17日	夜	多云有雷阵雨	28°C	偏南风3-4级
18日	夜	晴	22°C	偏南风3-4级
18日	夜	多云有雷阵雨	30°C	西南风3-4级
19日	夜	多云	21°C	偏南风3-4级
19日	夜	多云有雷阵雨	30°C	西南风3-4级
19日	夜	多云	23°C	西南风3-4级



更亲 更近 更懂你



龙头新闻客户端

报料热线

4种报料方式

本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网

